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HIREK. 
— * fétspán bodapesten Or. Aig-

« ' Károly főispán. aki teg-
r.ap utazott fel Budapesre, ma dél-
n'án érkezik; vissza Tudomásunk 
szerint a főispán budapesti utja 
kiethten miniszterelnöknek szegedi 
látogatásával van összefüggésben. 

— Státnsrendezés a városnál. 
Hétfőre elkészül Taschler Endre fö-
í-gyző előterjesztése a kormány 
natusrendezési rendeletének végre-
hajtására vonatkozólag. A főjegyző 
a szabályrendelet módositásával kap 
csolatban annyit már a csütörtöki 
tanácsülésen is elárult, hogy azokat 
<* titulusokat, amelyek miatt „nem 
S'orosan vettek" léteznek, lehetőleg 
megváltoztatják, hogy .szorosan 
vettek" lehessenek az alkalmazottak. 
Uy lesz a gépészből például: mű-
szaki tiszt. Ezt az alkalmat felhasz-
nálnák még arra is, hogy az ideig 
Jenesen szervezett állásokat véglege-
sítenék. Mindezt azonban ugy, hogy 
a fizetések ne változzanak sem szo 
nsan, sem nem szorosan vett érte-
imben. 

— Svájciak Szegeden. A magyar 
diákszövetség ériesitette a váios pol-
gármesterét, hogy 27-én reggel 8 
órakor tizenhat svájci egyetemi hall-
gató érkezik Hódmezővásárhelyről 
Szegedre, ahol három napig fognak 
tartózkodni. Ellátásukról a Magyar 
Asszonyok Nemzeti Szövetsége gon-
doskodik, a város hatósága pedig 
megbízta dr. Wolf Ferenc tiszti fő-
orvost és Rack Lipót tanácsnokul, 
hogy a svájci diákokat ünnepélyesen 
'ogadják az állomáson. 

— Horthy-bronzöntvényt nem 
vesz a város. Radnai Béla fővárosi 
szobrász saját készitményü Horthy-
^onzöntvényt ajánlott a városnak 
05.000 koronáért. A tanács elutasí-
totta az ajánlatott azzal, hogy ez 
*em Horthy Miklós tiszteletére 
megy, hanem Radnay ur zsebére. 

— Közlekedési adót kell fizetni 
i villamos ssabadjegyel ntán. A 
Szegedi Közúti Vaspálya r.-t. a kö 
vetkezőket közli: Éwesitjük az 
)sszes szabadjegy-birtokosainkat, 
íiogy szabadjegyein* folyó évi már-
cius hó 31-ével érvényüket vesztik 
és csak azon S7abadjegyek lesznek 
érvényesek, amely után a 22295— 
:922. belügyminiszteri rendelet foly-
?*n kirótt közlekedési adó ki lett 
izetve. Kérjük tehát mindazokat, 
tkik szabadjegy használatára jogo-
sultak, hogy a szabadjegyek kicse-
rélése végett irodánkban délelőtt 9 
és 1 óra között saját érdekükben 
mielőbb jelentkezni szíveskedjenek. 
A közlekedési adó havonkint 56 ko-
rona. amely összeg előre a folyó év 
végéig fizetendő. Az esetleges tarifa-
emelés esetén az esedékes közleke-
dési adót esetről-esetre fogjuk fel-
számítani. 

x Relob Erssl nöl dlvattermébon 
ji köppeny-, kosztüm- és és ruha-
T.odell kollekció érkezett Bécsből, 
amelyekre rendeléseket vállal és az 
rredetieket jutányosán kiárusítja. 
<ölcsey-utca 4. Telefon 17 18. 

— Megint a villamos. 'mPick Mó-
ric törvényhatósági bizottsági tag 
erélyes felszólítás megtételére kéri a 
város tanácsát, hogy a fenálló szer-
ződés értelmében a villamosvasút 
,-ts-vénytársaság azonnal helyezze 
izembe a Tisza Lajos-köruti és uj 
sz-ged: vonalakat. A tanács egye-
: re nem foglalkozott a kérdéssel, 
mert tudomása van arról, hogy az 
j szegedi polgárság is indítványt 
a«ar tenni ebben az ügyben, ugy 
ugy á kei kérelmet majd egyutte-
5en fogják letárgyalni. 

S Z E G E D 

I I t n évi börtönre ítélték Székely (Sdiwartz) Józsefet 
a másodszor Is megsemmisített halálos Ítélet «tán. 

SZEGED, március 23 
{Saját tudósítónktól) 

Három napi zárt tárgyalás után 
a Homor László őrnagy elnöklete 
alatt működő katonai törvényszék 
ma délután egy órakor hozta meg 
Székely (Schwartz) József volt fran-
cia detektív bűnügyében a harma-
dik ítéletet. Székelyt kémkedésért. — 
mint ösmeretes — már kétszer ha-
lálra ítélték, de a legfelsőbb hon-
védtörvényszék mindkét halálos íté-
letet megsemmisítette és igy került 
Székely harmadszor is itélö-birái 
elé. 

Egy órakor nyitotta meg a fötár-
gyalást Homor elnök és Solymossy 
Jenő százados, katonai törvényszéki 
bíró a bebocsájtott hallgatóság jelen-
létében olvasta fel a katonai tör-
vényszék ítéletét . 

A katonai törvényszék bűnösnek 
mondta ki Székely (Schwartz) József 
tengerészőrmestert a Kbtk. 327. pa-

ragrafusába ütköző állam hadi 
ereje elleni bűntettben, amelyet az 
által követett el, hogy 1919. október 
26. körül Szegeden a francia kém-
osztállyal közölte, hogy a marstéri 
laktanyában gépfegyver van elrejtve, 
továbbá, mert 1920. májusában a 
francia parancsnokságtól kapott meg-
bízása folytán a Kecskemét környé-
kén történt atrocitásokról nemzeti 
hadseregellenes, túlzott jelentéseket 
adott le. 

Ezért a Kbp. 329. paragrafusa 
alapián lefokozásra, a kétévi 
vizsgálati fogság betudásán felül 
még négyévi, időnkint böjttel és 
magánfogságba zárással súlyo-
sított, súlyos börtönbüntetésre 
ítélte. 
Az ítéletre vonatkozó észrevételei 

ket ugy Chriastelly Zoltán százados-
ügyész, mint dr. Fülöp Zsigmond 
védőügyvéd záros határidőn belül 
teszik meg. 

Háromemeletes bérpalota épfll 
a Rákóczi-téren. 

Októberben ujabb haszonnyolc lakás vebetó majd Igénybe — Egyelőre 
még alkadoslk a város. 

SZEGED, március 23. 
{Saját tudósítónktól.) 

A nagy lakáshiányra való tekin-
tettel egy érdekcsopotiból alakítandó 
részvénytársaság elhatározta Szege-
den egy 28 lakással biró háromeme-
letes bérpalota építését, amelyet már 
ez év október havában át is adnának 
rendeltetésének. A bérpalotát a vá-
ros tulajdonát képező Mérey-utca 
és Tát ar-utca sarkán lévő négy-
száz négyszögöl terjedelmű és mély 
fekvésű telekre tervezték és most dr. 
Csikós Nagy József sz érdekcsoport 
jogi képviselője, a következő kére-
lemmel foidult a város tanácsához : 

1. Mondja ki a tanács, hogy a 
megjelölt telket 120.000 korona vé-
telárért a részvénytársaságnak el-
adja. 

2. Mondja ki a tanács, hogy a 
felépítendő bérpalotára harminc éves 
pótadómentességet engedélyez. 

A béipalotát 25—30 millió ko-
rona befektetéssel építenék modern 
két, három és ötszobás lakásokkal. 
A város tanácsa csütörtök délelőtti 
ülésén foglalkozott a részvénytársa-
ság kérelmével és a telek átenge-
dése körül igen ellentétes vélemé-
nyek alakultak ki a tanácsnokok 
között. A fő ütközőpont az volt, 
hogy egyik-másik tanácsnok keve-
selte a háromszáz korona vételárat 
nfgyszögölenkint és legalább hat-
száz koronát akar elérni mert még 
az is tetemesen olcsóbb a forgalmi 
árnál, amely most legalább ezerkét-
száz korona. 

Dr. Tuhróczy Mihály főügyész-
nek az a felfogása, hogy ha gazdag 
emberek csinálják, akkor fizessék is 
meg ar árát. Harmincmilliós befek-
tetésnél ez a 120.000 korona nem 
számithat. 

— Ez vaskalapos felfogás — 
mondona Bokor Pál helyettes pol 
gármester —, mikor arról van szó, 
hogy végre malterosládát láthassunk 
az utcákon és hogy lakás legyen. 

Dr. Somogyi Szilveszter polgár-
mester a szociális szempontokra 
való tekintettel szintén hajlandó 
kedvezményeket adni. Súlyosan ki-
fogásolta a tanács a pótadó elen 
gedését is, mert ha olcsó telket ad-
nak, akkor nem lehet még a pót-
adót is elengedni. 

Végre is abban állapodtak meg, 
hogy megbízzák a helyettes polgár-
mestert. a tiszti főügyészt és a vá-
ros főmérnökét, hogy folytassanak 
tárgyalásokat az érdekeltekkel és 
teremtsenek egy kedvezőbb anyagi 
megállapodást a város javára még a 
március havi közgyűlés előtt, mert 
az ügyet még ebben a hónapban a 
törvényhatósági bizottság elé akarják 
vinni végleges határozat végett. 

A nagyarányú építkezés érdeké-
ben a város vezetőségének minden 
engedményt meg kell adni annál is 
inkább, mert városszépészeti szem-
pontból is fontos, hogy a belváros 
illuziótrontó üres telkei beépüljenek, 
amire különben évtizedek múlva sem 
lenne kilátás. 

Z. Bodán Margit, Nevery 
Anna, Asszonyi László, 

Ujváry Miklós 
játszanak ma „Az obsitos"-ban a 

Belvárosi Moziban 
Valódi nagy smaragd és zafirköveket 

legmagasabb árért vásárol Gáspár. Köl-
csey-u. 2. 1768 

Fővárosi Sfirfőző R.-T. Kőbányán. 
HOSÖh Söre. (Triplamaláta ^sör.) 

ÜílágOS fOSÖr. (Békeminőség.) 

M á t y á s k i r á l y - s ö r . 
Szegeden, Kossuth Lajos-sugárut azám alatt, főrahtásban Naphatófa. 
Rendelésre palackokban házhoz szállítva. Telefon 6-31-

— Szombaton megynylllk a nép-
rajzi gyűjtemény A városi muzeum 
igazgatósága jelenti: A szegedi mu 
zeum legnépszerűbb osztálya, a nép-
rajzi gyűjtemény a mult év nyara 
óta el van zárva a közönség elöl. 
Az elzárásnak az volt az oka, hogy 
az egész muzeum évek óta folyó 
átrendezésével kapcsolatban rákerült 
a sor a néprajzi osztályra is, amely 
most teljesen uj alakban, a réginél 
nemcsak ietszösebb, hanem tanulsá-
gosabb elrendezésben kerül a kö-
zönség elé. A rendelkezésre álló te-
rület gazdaságosabb, az összetartozó 
tárgyaknak interienrökben való cso-
portosításával sok olyan tárgyat is 
kilehetett állítani, amely ezideig 
raktárban lappangott s ezek között 
sok olyan becses darab van, ami-
nek a budapesti néprajzi múzeum-
ban sem taláni párját. Az átrende-
zésnél, amelyet Sebestyén Ká-
roly, dr. Banner János és Czóg-
ler Kálmán végzeit, különös 
gondot fordítottak arra, hogy 
a gyűjtemény szegedi jellege le-
hetőleg kidomborittassék. Bár az 
átrendezés a mult év ősz óta sza-
kadatlanul foly s a télen sem szü-
netelt a munka a fűtetlen termekben, 
a részletes magyarázó felírások és 
rajzok még nem készültek el telje-
sen, ez azonban nem akadálya a 
megnyitásnak, ami szombaton dél-
előtt 11 órakor történik meg. Az 
átrendezés s a vele kapcsolatos át-
alakítások költségeire a kultusz-
miniszter 30.000 korona rendkívüli 
segélyt engedélyezett, ami azonban, 
bár a legtöbb munka házilag vé-
geztetett, nem fedezte a felmerült 
költségeket. Hogy a többletkiadásba 
valami megtérüljön, szombaton a 
néprajzi muzeum látogatói 5kcro a 
belépődíjat fizetnek. Vasárnap azon-
ban 10-tői l-ig ingyen tekinthető 
meg a néprajzi gyűjtemény. 

— Jelentkezés rendőri ssolgá-
latra. Az államrendőrség főparancs-
noksága felhívja mindazokat, akik 
rendőri szolgálatra akarnak jelent-
kezni, hogy e hó 28-án reggel 9 
órakor jelenjenek meg a főparancs-
nokságnak a törvényszék II. emele-
tén lévő helyiségében. 

— A sütőiparosok szakosztályi 
ma délután gyűlést tart az ipartes-
tületben, amelyen a mesterek a 
sütősegédek legújabb béremelés i 
mozgalmával foglalkoznak. 

— Dr. Fapp Menyhért rondir-
kapitányt visszahelyezték Szegedre 
A kerületi főkapitány dr. Papr 
Menyhért rendőrkapitányt a szeged 
kapitánysághoz visszavezényelte és 
szolgálattételre a büntető bírósághoz 
osztotta be. 

Brilliánsért, aranyért, ezüstért a legtot-
bet fizet Gáspár Ferenc. Kölcsey-utca* 

— Orvosi hlr. Dr. Kelen István, 
a Magyarországi Újságírók Egye-
sülete karlsbadi orvosa Szegedet 
időzött és szerdán tudományos fel-
olvasást tartott a Szegedi Örves-
egyesületben. 

— A Bove bódéja. Ma végre 
megállapodott a tanács abban, hogv 
ezer korona évi bérért az ártézi-ki 
sarkán megengedi a Movenak eg • 
ujságárusitó pavillon építését, d--
csak abban az esetben, ha azt bu 
dapest. mintára üveg és zománco! 
dalakkal építik fel. Örülünk, hogy 
a tanács belátta mégis, hogy a 
Klauzál-téren semmiféle bódénak 
vagy pavillonnak helye nincs. 

— Tavaszi harisnya és kestyü 
különlegességek, legszebb uri fehér-
neműek mérték szerint igen jutí, 
nyos árban szerezhetők be Lamptl 
és Hegyi kötött-szövött üzletében 
Hüspök-téii bazárépület. 


